Тест №1

Часть А
1) Путем сжатия объем воздуха в сосуде уменьшили. Затем воздух охладили до первоначальной температуры. В результате такого процесса:
А) увеличивается расстояние между молекулами газа.

Б) изменяется состав молекул.

В) увеличивается скорость движения молекул.

Г) уменьшается расстояние между молекулами газа.

2) Почему в горячем чае сахар растворяется быстрей, чем в холодном?

А) Диффузия в холодной воде протекает быстрее.

Б) Диффузия в горячей воде протекает быстрее.



В) Уменьшается расстояние между молекулами.



Г) Увеличивается состав молекул.

3) Молекулы вещества находятся на небольшом расстоянии друг от друга и перескакивают из одного положения в другое. В каком агрегатном состоянии находится вещество?  

 А) Жидкое.

 Б) Твердое.

 В) Газообразное.

 Г) Вещество может находиться в любом состоянии.

4) 
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По рисунку определить цену деления и показание мензурки.


А) 1 мл; 103 мл.


Б) 5 мл; 115 мл.

                      В) 10 мл; 130 мл.


Г) 10 мл; 270 мл.

5) На коротких дистанциях гепард развивает скорость 112 км/ч. Сравните скорость гепарда со скоростью автомобиля,  равной 30 м/с.

А) Скорость гепарда больше.

Б) Скорость автомобиля больше.

В) Скорости равны.

Г) Нет правильного ответа.

6) Листья, поднятые ветром, за 5 мин, двигаясь равномерно, переместились на расстояние 7500м. Какова скорость ветра?

А) 1500 м/с.

Б) 25 м/с.

В) 1,5 км/мин.

Г) 25 м/мин

7) Через сколько минут ракета, запушенная с поверхности Земли со скоростью 8 км/с, отлетит от нее на расстояние 480км? Трением о воздух пренебречь.

А) 60 мин.

Б) 1 мин.

В) 5440 мин.

Г) 10 мин.

8) Плотность вещества измеряется в:

А) 
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Б) 
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В) кг-м3

Г) кг-м2
9) При заливке фундамента в яму объемом 2,5м3 было залито 5,5 т бетона. Определить плотность бетона. 

А) 2,2
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          Б) 22 
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          В) 220 
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          Г) 2200
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10) В автомобиле МАЗ объём бака 200 л. Какова масса керосина, залитого в этот бак?

А) 16кг

Б) 160кг

В) 1600кг

Г) 160000кг

Часть В
Решите задачи:

1) Вагон, двигаясь равномерно с сортировочной горки, проходит 120м за 10 с. Скатившись с горки, он проходит до полной остановки еще 360м за 1,5 мин. Определить среднюю скорость вагона за все время движения.

2) Внутри чугунной отливки во время литья образовались пустоты. Для определения объёма этих пустот отливку взвесили и измерили объем. Объем оказался ровным 4,2 дм3 , а масса 27,3кг. Каков объём пустот?
ТЕСТ №2

Часть А
1) В каких случаях равнодействующая сила не равна нулю?

1) Мяч падает на землю.

2) Кнопка двигается к магниту.

3) Поезд равномерно двигается по рельсам.

4) Двигается маятник часов.

А) Только 1 и 3.

Б) Только 2 и 4.

В) Только 1,2 и 4.

Г) Во всех случаях.

2) Почему камень, брошенный в горизонтальном направлении,  не летит прямолинейно?

А) Воздух оказывает сопротивление.

Б) Действует сила тяжести.

В) У камня маленькая скорость.

Г) Верны все предыдущие ответы.

3)  На мышь и слона действует сила тяжести. На кого действует большая сила?

А) На слона.
Б) На мышь.
В) Сила тяжести на всех действует одинаково.

Г) Зависит от положения слона и мыши.

4)  Вес тела измеряют в:

А) кг

Б) Н

В) Па
Г) Дж.

5)  Каков вес тела, если его масса равна 200г?

А) 200г.

Б) 0,2кг.

В) 2Н

Г) 20Н

6)  Сила упругости возникает при: 

А) движении тела.

Б) деформации тела.

В) нагревании тела.

Г) кристаллизации тела.

7)  Какова масса корзины яблок, если на нее действует сила тяжести 600Н?

А) 600кг.

Б) 0,6кг.

В) 6кг.

Г) 60кг.

8)  На тело действуют силы 70 Н и 30 Н,  направленные в противоположные стороны. Чему равна и куда направлена равнодействующая этих сил?

А) 100 Н, в сторону большей силы.

Б) 100 Н, в сторону меньшей силы.

В) 40 Н, в сторону большей силы.

Г) 40 Н, в сторону меньшей силы.

9)  Силу измеряют:

А) Динамометром.

Б) Манометром.

В) Спидометром.

Г) Барометром.

10) Как изменится вес тела, если масса тела уменьшится в 5 раз?

А) Увеличится в 5 раз.

Б) Уменьшится в 5 раз.

В) Уменьшится в 2,5 раза.

Г) Не изменится.

Часть В
1) Рассчитать вес тела из пробки, если его объём равен 1м3, а плотность 240
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2) Кирпич массой 4 кг лежит на столе. Вычислить действующую на кирпич силу тяжести. Изобразить графически силу тяжести, вес кирпича и силу упругости стола в масштабе 1см-10Н. 

ТЕСТ №3
Часть А

1) Как изменится давление, производимое телом при увеличении площади его опоры в 2 раза?

А) Увеличится в 2 раза.

Б) Уменьшиться в 2 раза.

В) Не изменится.

Г) Изменится в 4 раза.

2) Давление измеряется в:

А) Па

Б) Н

В) Дж

Г) Вт

3) Почему мяч, вынесенный из комнаты на улицу зимой, становится слабо надутым?

                А) Уменьшается число частиц газа в шарике.

                Б) Увеличивается число частиц газа в шарике

                В) Уменьшается скорость движения частиц газа.

                Г) Увеличивается скорость движения частиц газа.

4) Почему мыльные пузыри приобретают форму шара?

                А) Частицы газа оказывают одинаковое давление по всем направлениям.

                 Б) Частицы газа двигаются с одинаковыми скоростями.

                 В) Частицы газа имеют одинаковую форму.

                 Г) Все предыдущие ответы верны.

5) Гидростатическое давление жидкости на дно сосуда рассчитывается по формуле:

                 А) P=m∙g
                 Б) p=F/S
                 В)p= ρ∙g∙h
                 Г)F=p∙S     

6) Определить давление нефти на дно цистерны, если высота столба нефти 10м, а плотность ее 800
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                 А) 80Па

                 Б) 800 Па

                 В) 80 к Па

                 Г) 800 к Па

7) К сообщающимся сосудам можно отнести:

                  А) Ведро.

                  Б) Лейку.

                  В) Вазу.

                  Г) Кастрюлю.

8) Атмосферное давление измеряют:

                  А) Барометром.

                  Б) Манометром.

                  В) Динамометром.

                  Г) Спидометром.

9) В гидравлическом прессе на цилиндр площадью 20 см2 действует сила 40 Н. Какая сила действует на второй цилиндр площадью 40 см2?

                 А) 2 Н.

                 Б) 4 Н.

                 В) 20Н.

                 Г) 80 Н.

10)В воду поместили шарики одинакового объема из стали и алюминия. Выталкивающая сила:

                  А) Зависит от глубины погружения.

                  Б) Одинакова для обоих шариков.

                  В) Больше для стального шарика.

                  Г) Больше для алюминиевого шарика.

Часть В.
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В сообщающихся сосудах находится ртуть, вода и керосин. Какова высота столба керосина, если высота столба воды равна 20см и уровень ртути в правом колене, ниже, чем в левом, на 0,5см?

2) Масса снаряжения воздушного шара (оболочки, сетки, корзины) составляет 450кг. Объем шара 1600м3. Вычислите, какой подъемной силой будет обладать этот шар при наполнении его водородом, гелием, светильным газом. (Плотность светильного газа 0,4 кг/м3).

Тест №4

Часть А

1) Вычислите работу при подъеме гранитной плиты массой 1250кг на высоту 20м.

                  А) 2,5 к Дж

                  Б) 25 к Дж

                  В) 250 к Дж

                  Г) 2500 к Дж
2) В каком случае результирующая  сила совершает отрицательную работу?
                  А) При равномерном движении.
                  Б) При разгоне тела.

                  В) При свободном падении тела.

                  Г) При торможении тела.
3) Подъемный кран равномерно поднимает груз массой 7500кг на высоту 6м за 1 мин. Определить мощность крана.
                  А) 7,5 к Вт
                  Б) 75 к Вт
                  В) 4,5 к Вт
                  Г) 45 к Вт

4) Весы имеют плечи рычага разной длины. На плече в 10 см подвешен поддон с грузом общей массой 100 кг. Какую массу нужно поместить на плечо 50 см, чтобы уравновесить рычаг?
                  А) 2 Н

                  Б) 20 кг
                  В) 50 Н

                  Г) 50 кг

5) Груз какого веса может приподнять мальчик, масса которого равна 42кг, пользуясь одним подвижным и одним неподвижным блоком?
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                   А) 42 Н

                   Б) 420 Н

                   В) 84 Н

                   Г) 840 Н
6) КПД рассчитывается по формуле:

                  А) КПД=
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                  Б) КПД=
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                  В) КПД=А3*Аn *100%

                  Г) КПД=
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7) Как изменилась потенциальная энергия мальчика массой 48кг, который поднялся по лестнице на высоту 10м?

                  А) Увеличилась на 480 Дж.
                  Б) Увеличилась на 4800 Дж.
                  В) Уменьшилось на 480 Дж.
                  Г) Уменьшилась на 4800 Дж.

8) Кинетическая энергия это:

                  А) Энергия взаимодействия тел.
                  Б) Энергия, возникающая при деформации тела.
                  В) Энергия движения тел.
                  Г) Энергия, возникающая при любых условиях.

9) При падении шарика с некоторой высоты в рыхлую почву происходит превращение энергии в таком порядке:
                    А) внутренняя – кинетическая - потенциальная

                    Б) кинетическая – потенциальная - внутренняя

                    В) потенциальная – кинетическая - внутренняя

                    Г) потенциальная – внутренняя – кинетическая
10) Сила трения направлена:

А) Вертикально вниз.

Б) Вертикально вверх.

В) По ходу движения.

Г) Противоположно движению.

Часть В

1) С водопада высотой 18м за 5мин низвергается 200 т воды. Какая мощность развивается при этом?

2) При помощи рычага груз массой 150кг, подняли на высоту 0,2м. При подъеме этого груза к длинному плечу рычага была приложена сила 600 Н, под действием которой конец этого плеча отпустился на 0,6м. Найти КПД рычага.

Ответы к тестам. Часть А

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	Г
	Б
	А
	В
	А
	Б
	Б
	А
	Г
	Б

	2
	В
	Б
	А
	Б
	В
	Б
	Г
	В
	А
	Б

	3
	Б
	А
	В
	А
	В
	В
	Б
	А
	Г
	Б

	4
	В
	Г
	А
	Б
	Г
	А
	Б
	В
	В
	Г


Ответы к тестам. Часть В

	Номер теста
	1
	2

	1
	4,8 м/с
	0,3 дм3

	2
	2400 Н
	40 Н

	3
	33,5 см


	14,7 кН,  13, 26 кН, 9,74кН

	4
	1,2 МВт


	83%
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